

打赢精准脱贫攻坚战——决战在一线

DAYINGJINGZHUNTUOPINGONGJIANZHAN——JUEZHANZAIYIXIAN

兴安盟: 产业扶贫有“菜单” 贫困农户来“点菜”

“去年,政府补贴购买2头西门塔尔牛,当年就产1头牛犊,收入了8000元。我还在公益岗位上上班,每月450元,现在生活过得挺好,全靠政府的好政策。”11月3日,来到兴安盟科右前旗归流河镇北民河嘎查贫困户吴福全家家中时,“哗哗”的叫声此起彼伏,牛棚里一头头牛膘肥体壮,吴福全正忙着为他的“宝贝”添加饲料。

2014年,吴福全妻子患上慢性肺心病,长期的药物治疗拖垮了这个原本并不富裕的家庭。2016年,吴福全成为第一批享受精准扶贫政策的帮扶对象。

2017年开始,一项又一项的帮扶政策在吴福全家落地生根,危房改造的实施让一家人搬进了40平方米的

新居,政府的温暖让吴福全重新建立起生活的斗志。随后,“菜单式”产业扶贫又给这个家庭带来了新的转机。

“扶贫干部来到我家,拿出‘扶贫菜单’和我商量,是养牛养羊养猪还是养鸡养鸭,是种菜还是栽果树?几十个扶持选项让我自己挑选。”吴福全说,最后他结合自己的想法和帮扶干部的建议,将养牛作为发展新路子,并承包了蔬菜大棚。同时,吴福全还光荣的被聘用为生态护林员,每年有1万元的工资收入。

如今,吴福全妻子的病通过治疗得到了控制,孩子上学不愁了,一家人的生活有了奔头。去年,吴福全一家三口的人均纯收入达到了6264.28元,实现了“两不愁三保障一达标”的脱贫

标准,在2018年12月摘掉了贫困户的帽子。“感谢党和政府对我的帮扶,我一定把来之不易的生活过好,踏实干活,努力奔小康!”对于现在的好日子,吴福全满怀感激。

在脱贫攻坚中,兴安盟咬定产业扶贫不放松,大力实施产业覆盖稳增长行动,通过推行“菜单式”扶贫模式,把扶贫项目编制为“菜单”,政府提供蔬菜种植、牲畜养殖、易地搬迁等“菜单”项目,由贫困户“点菜”,政府买单。目前,该政策已经覆盖了全盟7.35万建档立卡贫困人口,累计投入资金9.12亿元,资产收益率达到19.09%。贫困户按自己意愿选择扶贫项目,主动脱贫意愿强烈,致富步伐加快。

在深入实施“菜单式”产业扶贫的同时,兴安盟还积极落实“一奖一贴息”政策,开发种植、养殖、林果等50余类项目,实现到户产业施策全覆盖;采取“托帮式”模式,覆盖0.32万建档立卡贫困人口,累计投入资金0.23亿元,资产收益率为20.14%;采取“资产收益式”模式,覆盖2.83万建档立卡贫困人口,累计投入资金3.23亿元,资产收益率达12.18%。

截至目前,兴安盟贫困人口已从2015年底的10.5万人减少到2018年底的2.1万人,贫困发生率从9.5%下降到1.8%,6个贫困旗县已经有4个实现摘帽,剩余2个将在年内脱贫摘帽。

据《内蒙古日报》



塔身高达86米 呼和浩特市首座斜拉桥主塔封顶亮相

本报讯(记者 张鑫)10月31日,由中交第四公路工程局有限公司承建的和林格尔新区金盛快速路跨大黑河单塔斜拉桥主塔封顶,这也是首府呼和浩特市首座斜拉桥。该桥主塔呈现祥云、哈达造型,建成后将成为呼和浩特市一处新景观。同时也是连接呼和浩特市区和和林格尔新区的快速通道,建成后从新区核心区到市区的时间将缩短至30分钟左右。

据介绍,金盛快速路南起新区规划北环路,北至呼和浩特市南二环,呈南北走向,大黑河单塔斜拉桥是金盛快速路建设的控制性工程,项目建成后,将极大缓解大黑河往来市区和新区之间的交通拥堵状况,并大幅缩短呼和浩特市区和和林格尔新区的连接在一起。

该桥一旦落成,将成为首府地标式建筑,日后也会成为一处新的人文旅游景观。同时,在建设过程中,工程施工方的理念为工程百年承诺,严把工序,斜拉桥主塔从厂家加工,现场拼装、检测,再到安装全过程,都十分严格。参建各方协同一致克服了8度地震烈度区超长桩基施工与安全、高寒地区大体积混凝土的冬季浇筑质量控制、大吨位吊装吊钩精度控制等多项技术难题。

乌兰牧骑杭州推介“十四冬”

11月2日,内蒙古自治区文化和旅游厅在杭州市西湖文化广场举行“乌兰牧骑带你畅游亮丽内蒙古”文化旅游创新推介活动,借力乌兰牧骑品牌效应,推介第十四届全国冬季运动会和内蒙古文化旅游产品,诚邀全国人民在这个冬季畅游亮丽内蒙古。

明年2月,第十四届全国冬季运动会将在我区召开,主办方借此文化旅游创新推介活动,在现场通过文艺演出等方式,全方位宣传内蒙古独具特色的冰雪文化,全力宣传“十四冬”,并为游客提供了亮丽北疆·“十四冬”滑雪观赏之旅、亮丽北疆·呼伦贝尔中国冷极雪原民俗摄影之旅等冬季旅游10大精品线路。

据内蒙古新闻网

拍卖公告

受伊金霍洛旗矿区农村信用合作联社委托定于2019年11月12日上午10:00时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn/)与鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司会议室同步举行拍卖会,公开拍卖蒙KLS993上海大众小型轿车一辆,登记日期2016年10月,排量1.8T,约6.4万公里;参考价110817元。

有意竞买者请携带有效证件及缴纳10000元竞买保证金至鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司,账号258010100100000883;开户行:鄂尔多斯市罕台村镇银行股份有限公司,报名加微信15352881159传报名资料或到东胜区准格尔北路3号街坊504室。报名及展示时间从发布公告之日起至2019年11月11日下午5点前,展示地点伊旗乌兰木伦镇。以现状拍卖为准,有保留价,过户产生的增值税、费

电话:15547791110 0477-8339934
鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司

丰收的味道

ENGSHOUDEWEIDAO

现代农业魅力在河套尽情绽放

喜看稻菽千重浪,河套粮仓收获忙。这两天,五原县套海镇旗村万亩河滩水稻种植示范区内田野金黄,机声轰鸣,数台大型收割机往来穿梭,将颗粒饱满的稻谷揽入“怀”中,一派繁忙的丰收景象。

万亩河滩水稻种植示范区紧挨黄河防洪堤,土地为河滩盐碱地,以前这里只能种葵花,广种薄收,效益较差。今年,套海镇在河滩地开展了大破大立的土地整治工程,引进两家农业公司,扶持培育两家农民专业合作社,推广种植水稻1.4万亩,全程按照有机标准种植,还在稻田中试验投放了鱼苗、蟹苗,形成“鱼稻蟹共生”有机循环养殖模式。

套海镇党委副书记、镇长宋培义说:“这里土地盐碱化严重,种植收入低。今年初我们实施土地整治工程,采取‘企业+合作社+农民’的模式引导农民科学种田,每亩可产稻谷500公斤左右,在治理耕地盐碱化的同时逐步带动周边4个贫困村的村民实现产业脱贫。”

据了解,巴彦淖尔市近几年通过试验、示范和小面积推广,在盐碱化较重地区利用现代科技种植水稻,种植面积已由2016年的1000多亩增至今年的5.6万亩,主要分布在沿黄河的五原县、临河区、乌拉特前旗、磴口县,平均亩纯收入提高至1000元。

“塞外粮仓”巴彦淖尔市现有耕地1100万亩,黄河水自流灌溉,小麦、玉米、葵花、瓜果蔬菜是其传统优势农作物。近年来,该市依托得天独厚的光热水土资源优势,紧扣农业供给侧结构性改革,以“天赋河套”品牌为引领,加快建设河套全域绿色有机高端农畜产品生产加工输



资料图片

出基地,扩大特色种植规模,增加订单种植品种,“塞外粮仓”产能不断扩容。

在传统优势农作物基础上,巴彦淖尔市瞄准市场需求,围绕产业化加工龙头企业,落实出口加工型番茄、脱水青红椒、南瓜籽、酒高粱、蒙中药材等特色农产品的订单种植,引进试种水稻、花生、油菜籽、红薯等特色农作物,极大地丰富了河套“菜篮子”“米袋子”的花色品种,实现了农业增效、农民增收。

深秋时节,临河区狼山镇富义村德顺专业合作社中棚内绿意盎然,彩椒映红丰收的笑脸。村民穿梭在田间,采收、筛选、装车,将精挑细选的彩椒发往北京、四川、山东以及俄罗斯等国内外客户手中。

该合作社流转村民土地280亩,建起中棚230座,主要种植订单彩椒。合作社与入社村民结成利益共同体,产品打开国内外市场,带

领村民闯出了一条“抱团儿”致富新路。

“我们的彩椒能从7月份一直采摘到10月底,亩均产量6000公斤,刨去人工、种苗、肥料等成本,每亩实现纯收入8000元。今年,首次签订国外订单,向俄罗斯出口了80多吨彩椒,客户反响特别好。”合作社的董事长岳鹏亮说。

收获的季节,许多河套农民纷纷亮出自家种植特色经济作物的“成绩单”。乌拉特中旗呼勒斯太苏木哈拉图嘎查红树莓种植户闫东彪说:“我家种了两棚占地面积1亩的红树莓,从7月份开园以来,周边来采摘红树莓的游客络绎不绝,可延续到10月份,卖不了的全部交给村里的合作社,这1亩棚起码能收入1万多元,是大田作物收益的10倍。”

从小面积试种到推广,目前哈拉图嘎查红树莓种植面积发展到

据内蒙古新闻网

乌海: 改善农区人居环境 绘就美丽乡村壮美画卷

改善农区人居环境、建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略的一项重要任务。近年来,乌海市加快推进农区人居环境整治,使村容村貌明显改观,农区居民的幸福感和获得感不断增强。

乌海市坚持把美丽乡村建设与产业发展、农区居民增收和民生改善紧密结合起来,以改善农区人居环境为目标,以提升农区居民生活品质和整体素质为核心,突出惠民利民导向,让农区人居环境美起来的同时,更加注重乡村内涵建设,努力打造生态宜居、美丽幸福新农村。

乌海市还大力推动农区基础设施

建设提档升级,持续开展农区人居环境整治三年行动,农区生活垃圾治理、生活污水治理、农区“厕所革命”、村容村貌提升、农牧业生产废弃物资源化利用、完善建设管护机制、加强村庄规划工作等七项重大任务的持续推进,使农区变得更美丽、更宜居,居民生活水平得到有效提高。

交错纵横的街巷、错落有致的房屋、平坦整洁的乡村路、整齐林立的行道树,家家户户门前绿意葱茏,村民脸上露出了幸福的笑容……如今,乌海市各农区呈现出一幅“清、美、绿、畅”的美丽乡村壮美画卷。

据乌海日报社融媒体中心



中银基金三季度产品利润近50亿元

公募基金三季报于近日披露。据统计,全行业7950只基金三季度利润共计突破2000亿元,混合型成为最赚钱的品种。绝大

部分基金公司旗下产品整体利润为正。其中,中银基金旗下产品三季度利润近50亿元,位列行业前五名。

在2019年的“颁奖季”中,中银基金跻身十大金牛基金管理公司之列,荣膺2018年度十大明星基金公司,获颁基金TOP公司大奖,并荣

获济安信金“群星汇”评选五星奖,成为以上四项大奖唯一一家银行系基金公司。